

超市先提价再打折真不厚道

律师称如此促销涉嫌价格欺诈

本报5月12日讯(记者 苑菲菲) 日常标价着7.9元的酸奶,促销时反而成了8.9元,而标价5.5元带纸巾促销的饼干,恢复正常价反而成了4.8元。对此,市消保委相关律师指出,超市此举涉嫌价格欺诈。

近日,市民李女士逛超市时购买了一款促销价为4.9元的酸奶,“买三个

赠送一包饼干,而且上面写着原价5.9元,现在搞促销每盒少1元。”觉得挺划算,李女士就花14.7元买了这款促销装。可过了几天她在同一个超市看到恢复了正常价的酸奶时就郁闷了,促销价为4.9元的酸奶,恢复正常价居然成了3.9元。而前几天同样在搞促销活动附带赠送购物袋

的8.9元一瓶的酸奶,不送袋子恢复正常价反而成了7.9元。

12日,记者在多家大型超市发现,“促销价”“买赠”等字样几乎挂满了整个食品专区。“这个饼干涨价了?前几天不是4.8元的吗?”在饼干专柜,一名市民问促销员。记者看到,市民所说的这款饼干标价5.5元附带一

包手帕纸,而上面写着原价5.8元的字样。“一搞带点赠品的活动就先把原价提高,太不厚道了。”这位市民表示。

对此,市消保委委员、山东华鲁律师事务所律师隋思玉表示,虽然目前商品价格由市场调节,但超市这种在降价前变相提价的行为仍涉嫌价格欺诈。

画中说

水果“傍”世博卖天价



本报5月12日讯(记者 苑菲菲) 芒果48元一只,菠萝58元一个……12日,打着“世博专供”旗号的几种水果亮相岛城大型超市。但是比起普通水果甚至进口水果,这些“世博水果”因为价格太高,销售并不理想。

12日,宁夏路某大型超市水果区,又开了一个“台湾

水果专区”。该专柜上摆放着菠萝、芒果和木瓜三种水果,价格分别为每个58元、48元和38元。记者看到几箱“世博水果”摆了两天了,却只有木瓜果箱中空了三个位置。“很少有买的,原来厂家还专门派了俩促销员,一看这架势连促销都撤了。”旁边一位工作人员说。



台湾水果 免费品尝

11日,在香港中路上的一家商场,市民正在免费品尝台湾水果。当日,由青岛市台办、青岛市农委等部门联合主办的台湾屏东精致水果展开幕,市民在展览会上大饱口福。

本报记者 杨宁 摄

吃了小茴香满脸长红斑

小茴香是发物,过敏体质者慎用

本报5月12日讯(记者 崇真 通讯员 梁景国) 市民王女士最近脸上反复长红斑,医生检查发现,原来王女士对小茴香苗过敏。医生提醒说,小茴香是发物,过敏体质者要慎用。

20多天前,家住四方区的王女士脸上出现红斑、丘疹,后来丘疹开始渗液,反复发作,大小

医院、诊所换了好多家,但治疗没有什么效果。后来听朋友介绍,她来到八医皮肤科进行检查,经仪器检测发现竟是小茴香过敏,王女士此时才想起近期经常用小茴香苗包饺子吃。

据该科王德旭主任介绍,近一个多月以来,该科已发现小茴香过敏者10多例。他说,

小茴香为药、食两用植物,其苗、果实均可食用。中医认为该植物具有辛温之气,有散寒止痛,理气和胃的功效,可用于治疗脘腹胀痛、痛经等疾病。但对于过敏体质的人,该植物又是“发物”,可诱使旧病复发或引发新的过敏症状,提醒广大市民应慎重食用。

被示意停车检查后一踩油门加速逃窜

胶州上演交警追“匪”大片

本报5月12日讯(通讯员 陆斌 于桂华 记者 赵壁) 挂有假牌的盗抢车被交警识破,然而司机不顾交警拦截加大油门逃跑,后经围追堵截,司机弃车逃跑50米后被抓住。经查车内装有67条各种假烟。

11日10时30分许,一辆由南向北行驶的鲁BLG**6号尼桑骐达轿车进入正在广州路巡逻的胶州市交警大队执勤民警胡凯的视线。胡凯根据工作经验判断该车涉嫌使用假牌,立即示意该车停车接受检查,当要求驾驶人出示证件时,该驾驶人拒不出示,并加大油门开车逃窜。突发的情况,让胡凯感觉一定存在其他的问题,他迅速通过电台呼叫正在车辆逃窜



犯罪嫌疑人和赃车。

方向执勤的民警孙兆坤,协助查扣该车。孙兆坤接报后设卡将该车拦截,驾驶人打

开车门弃车就跑,孙兆坤与随后赶到的胡凯协力在追出50米后将该车驾驶人擒获,

随后将该驾驶人及机动车一并带至中队作进一步调查。

经网上信息比对,驾驶人张某某系胶州市铺集镇石清沟村人。对车辆作技术手段检查后,发现该车系盗抢车,该行驶证同样系伪造,该车原车牌为鲁H1H2**,于2010年1月20日在济宁市中区核桃园北街农机局宿舍楼下被盗。经仔细检查,在该车后备箱中发现有两箱香烟共计67条(其中18条软包哈德门香烟、25条硬包哈德门香烟、8条南京香烟、7条泰山香烟、9条玉溪香烟),经胶州烟草专卖局工作人员确认所有香烟全部为假烟。

目前,该嫌疑人已移交至刑警大队作进一步审查处理。



5月12日上午,八大峡派出所将追回的啤酒桶发还给失主。

刘某和杨某无线吸毒,盯上了家门口小饭店的啤酒桶,从2009年5月起,两人共盗窃80多个啤酒桶,

价值近5万元。2010年4月22日,市南公安分局八大峡派出所民警将两人抓获归案。民警追回54个啤酒桶。 本报记者 张潇元 通讯员 仪铭 王迅 摄影报道

“进口”保护膜3天就掉皮



街头贴膜摊贩随处可见。

本报5月12日讯(记者 苑菲菲) 花30元贴了张进口保护膜,才三天就起了皮,撕下后手机屏幕上还留下不少难以去除的胶痕。如今,岛城手机贴膜业务遍布大街小巷,叫法五花八门的手机贴膜价格差别也很大。很多动辄几十元的“进口”贴膜成本却仅有几毛钱,手机美容行业颇为暴利。

业内人士透露,手机保护贴的进价都在几毛到1元钱不等,即使是被摊主称为“高清晰、高耐磨的液晶膜”进价也不过2元。据

介绍,“贴膜”业务只需一瓶屏幕清洗剂,一把小刀外加一块抹布等简单工具,成本低廉而利润不菲。因此摊点也越来越多了。

据了解,目前“手机贴膜”服务价格没有具体标准,国家也没有明令限价,该行业基本处于无规可循的状况。“很多市民认为价格高的档次就高,几千元买的手机哪能配个几块钱的保护贴?”相关人士指出,正是抓住了消费者的这种心理,一些从业者的报价才比较高。离谱。